



万人空巷  
抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

一家三口蜗居地下车库,生活拮据

# 7岁女孩最大愿望是想有本漫画书

2015 我有一个愿望  
热线电话: 62620110

星报讯(詹伟伟 赵艳艳 记者 马冰璐 曾梅文/图) 7岁女孩晴晴和父母蜗居在合肥市青阳路附近一小区的车库里,一家人生活十分拮据,她的愿望是想要本漫画书。

## 一家人蜗居车库,生活拮据

晴晴的妈妈是该小区地下车库的管理员,一年365天,不管白天黑夜,都要在车库里值班,因此,晴晴自幼便跟着父母蜗居在地下车库的值班室里。

除了潮湿、阴冷,一家人还要忍受汽车尾气难闻的味道。“住在车库值班室既是职责所需,又能省点房租费。”辛辛苦苦一个月,晴晴的妈妈仅能挣700元,于是从去年开始,为了补贴家用,她又开始兼任小区保洁,负责4栋楼的保洁工作,每天早上5点多起床干活,一直要忙到中午时分。

晴晴的爸爸是一名水电工,每天起早贪黑,一个月能挣2000元。

有着一双巧手的他把家里收拾得整洁干净,家里的柜子、床、桌子也都是他用捡来的旧家具修理、改造的。虽然晴晴的父母十分节省,但一家人的日子仍过得紧巴巴的,“我们俩的收入仅勉强够维持一家人的生计。”



## 她自制小玩具,想要漫画书

晴晴虽然只有7岁,却格外懂事听话,不仅会切菜、叠衣服,还会炒菜、做饭。说起女儿的懂事,晴晴的妈妈格外欣慰和自豪。

看见同龄的孩子们有各种各样的玩具,心灵手巧的晴晴便动手自制了几件小玩具,用铁丝做成的眼镜,用木板制成的模型……

勤奋好学的晴晴不仅学习成绩十分优异,还十分喜欢看书,可因为家里经济拮据,爸爸妈妈从未给她买过书,她想要本漫画书的愿望也因此一直未能实现,“我特别想要一本漫画书,这是我最大的愿望。”她满怀期待地说道。

## 父母不远千里两次来肥接她,可她“死也不回家” 大二女生身陷传销 助学贷款拿来交份子钱

老爸老妈千里来寻深陷传销女儿,女儿却声称“死在合肥也不回家”,老两口无奈报警。3月14日,在蜀山经济开发区,一对从湖南赶到合肥的老夫妻,联合当地公安、打传办、工商等部门将女儿所在的传销窝点捣毁,抓获三名传销分子。

王丽 刘亚萍 星级记者 俞宝强

### 为摆脱父亲,女儿假装晕倒

54岁的谢历来来自湖南溆浦市千页镇,原本在老家开出租车的他,今年已连续两次来合肥找寻女儿。

20岁的女儿谢文君(化名)在江西读大二,正月初八,老谢突然接到女儿的电话。“她在电话里跟我说,我现在和一个朋友在合肥,做园林绿化工程,很赚钱,爸爸你也投资吧,机会不能错过,要不你来合肥看看。”头发花白,穿着深蓝羽绒袄的谢历来告诉记者。

带着几分疑惑,老谢坐了16个小时的火车从老家赶到合肥。父女相见之后,通过女儿的描述,很快老谢便确定女儿从事的是传销了。

“当时我就很生气,说你被传销骗了,收拾好东西就拉着她去火车站。”让老谢意料不到的是,刚到火车站,下了出租车,女儿却一个跟头晕倒在地。“当时我吓慌了,背起女儿就找医院,女儿却从口袋里掏出手机,不一会儿,她的几个室友便赶到火车站,将她接回去了。”

经过这番折腾,老谢深感女儿已经深陷传销,单枪匹马的他是不能将女儿带回家的,无奈的他提起包裹连夜赶到合肥火车站,在火车站地下室待了6个多小时,第二天一早坐上了火车赶回老家。

### 助学贷款被用来交了份子钱

“她在合肥吃的都是咸菜馒头,方便面,可就是不死心。”说这些话的时候,老谢的妻子流下了眼泪。

看着执迷不悟的女儿,3月13日,老夫妻俩从湖南再次赶到合肥了,这一次,他们下决心要将女儿带回家去。“女儿,你跟我回去吧,你要多少钱爸爸都给你,爸爸不要你离家这么远,爸爸不能让你被人骗啊。”

可女儿的一句话却让老谢夫妻的心寒透了。“我在这里自由自在,你们要想带我走的话,我就死在这里,要不就死在家里。”谢文君说。

无奈之下,老谢第二天向当地派出所进行了举报,并联合蜀山经济开发区打传办、工商等部门将女儿所在的传销窝点捣毁,抓获三名传销分子。

3月14日,开发区打传工作人员对抓获的三名传销分子进行思想教育。从谢文君(化名)口中得知,去年夏天,她的高中同学也是自己的男朋友谢某将她从江西骗到合肥,她已向传销组织缴纳六万多元的份子钱,目前已身无分文,而她此前缴纳的6万多元钱有一部分是自己打工挣来的,一部分是自己的助学贷款。

### 《三字经》等也成了洗脑读本

连日来,蜀山经济开发区对辖区红皖家园、香槟小镇等小区的20个传销窝点进行了集中清理。

在香槟小镇,执法人员查出大量中国古典经传著作,诸如,《三字经》、《弟子规》、《四书五经》、《老子》、《庄子》等。“这些作品都是传销上级部门发放的,通过这些作品给传销分子深入洗脑,让他们遵守传销规则,这样的洗脑方式更有害。”蜀山经济开发

区打传办徐立胜队长介绍说。执法人员进入谢文君所在的传销窝点时,发现了大量从事传销的书籍,而小谢正在自己的卧室里手执《三字经》默默地诵读。

据悉,在本次打传过程中,共抓获并遣散传销分子50余人,端掉20处传销窝点。在执法人员的劝导下,小谢当天夜间也和她的父母一起踏上了返乡路。

### 相关新闻

## 涉传人员被查 集体谎称跑业务

星报讯(谢春群 记者 王伟伟) 3月13日一早,省城杏花村街道综合办联合杏花派出所、杏花市场监督管理所、城管等部门执法人员,对庐阳区金都华庭小区展开打传行动,捣毁两传销窝点,抓获涉传人员8人。

当天,在金都华庭二期的一栋楼内,执法人员敲开了房门,许久房门

才被一名女子打开,进入房间后,执法人员发现还有两男一女。当民警询问他们的工作时,他们统一口径称,他们是来跑业务的,小孩在这里上学,根本不是什么传销人员。

不过,民警很快从屋内的柜子里、床垫下搜出大量的传销教材,4人终于沉默不语。



食品 ≠ 试验品

关注食品安全·食品安全大如天